

# ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Приморскому краевому театру им. Горького в этом году была оказана большая честь: он побывал на гастролях в Москве и Ленинграде. Столичные зрители тепло приняли приморских артистов и высоко оценили их творчество. За большие заслуги в области театрального искусства ряду актеров театра присвоены звания народных и заслуженных артистов РСФСР. Пятнадцать работников театра награждены орденами и медалями. Сегодня мы печатаем портреты группы работников театра, удостоенных высокой награды.

Приморским зрителям хорошо известна молодая актриса В. Г. Долматова (на снимке слева сверху). За три года работы в Приморье она с успехом сыграла роли — Аллу в «Хрустальном ключе» Бондаревой, Ракитину в «Девушках-красавицах» Симукова, Ларису в «Бесприданнице» Островского и многие другие.

Высококвалифицированным специалистом является главный художник театра, заслуженный деятель искусств РСФСР и Грузинской ССР Б. В. Локтин.

Большим уважением товарищей по работе и любовью зрителей пользуется актриса М. Г. Гайдарова. С 1937 года трудится в театре рабочий сцены Д. И. Кузюра.

Сценический стаж народного артиста РСФСР Г. И. Антошенкова (на снимке сверху справа) — 42 года. 17 лет из них он отдал работе в нашем театре. Григорий Иванович — крупный мастер сцены, один из наиболее популярных и любимых зрителями актеров.

Со дня основания Приморского краевого театра в должности заведующего гримерно-парикмахерским цехом работает М. Г. Глянцшпигель.

Заслуженный артист РСФСР П. Г. Попов начал свою деятельность в 1918 году. Семь лет назад он поступил в труппу Приморского театра. Актер обладает большим сценическим обаянием, художественным вкусом.

Способным и серьезным актером за восемь лет работы в нашем театре показал себя Н. В. Крылов.



Тихоокеанский Комсомолец  
Владивосток

16 С К Т 1955г